



TRADICIONALNI BOŽIĆNI KONCERT

Dana 20. prosinca 2017., u crkvi Presvetog Srca Isusova u Skopju, održan je tradicionalni Božićni koncert duhovne glazbe u izvedbi Gorana Kukića, glazbene skupine Jupiter i katedralnog zbora Uspenie na Presveta Bogorodica iz Strumice. Organizatori koncerta su Zajednica Hrvata u Republici Makedoniji – ogranak Skopje, u suradnji sa skopskom župom Presvetog Srca Isusova i uz potporu Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i Veleposlanstva Republike Hrvatske u Republici Makedoniji.



Božićno običavanje

Uz mnogobrojnu publiku, koncert je pratila i veleposlanica Republike Hrvatske u Republici Makedoniji, Danijela Barišić, ministar bez resora zadužen za dijasporu u Vladi Republike Makedonije, Edmond Ademi i direktor Agencije za iseljništvo Nikola Šalvarin.

DUBROVAČKI KOMORNI ZBOR S HRVATIMA U MAKEDONIJI

Mješoviti zbor dubrovačke Umjetničke škole „Luka Sorkočević“ prvi put je nastupio u Skopju. Koncert organizira Zajednica Hrvata u Republici Makedoniji.

Cjelovečernji koncert održao se u subotu, 17. Ožujka 2018. u salonu Doma kulture „Kočo Racin“ u Skopju. Mješoviti zbor, koji čini 27 učenika, u dobi od 16 do 19 godina, izveo je izbor djela nekoliko hrvatskih skladatelja i adaptacije za komorni zbor.

Komorni zbor prvi put se predstavlja makedonskoj publici za koju su pripremili koncert u trajanju od 45 minuta. Glazbeni program u dva dijela, ovi mladi Dubrovčani izveli a capella pod ravnanjem profesorice i mentorice Maje Marušić.

Na repertoaru su bile skladbe „Ave Maria“, „Kolbe“, „Rekoše proroci“, „Zlatka Kamenjarina“, „S rajskih visina“, „Aleluja“ Tomislava Uhljaka te druge sakralne i tradicionalne hrvatske pjesme.



Nastup Gorana Kukića s glazbenom skupinom Jupiter i katedralnog zbora Uspenie na Presveta Bogorodica iz Strumice

Na samom početku, skopski župnik Davor Topić, pozdravio je prisutne toplim riječima dobrodošlice i prenio pozdrave biskupa Kire Stojanova, a zatim pozvao na duhovnu pripremu za doček velikog blagdana riječima: „Ovaj je mjesec na osobiti način lijep, jer imamo mogućnost živjeti trenutke zajedništva i svi događaji kao i večerašnji koncert vode nas do vrhunca proslave tajnovitosti Božića – tajnovitosti Kristova rođenja. Vrata štalice u Betlehemu bila su otvorena i zato su mogla primiti Onoga koji se trebao roditi. A to je potrebno da i mi s naše strane učinimo, da otvorimo svoja srca za susret s Isusom Kristom koji dolazi u liku Djeteta. Na Božić ova nas ljubav želi susresti i upravo ta Božja ljubav želi donijeti pobjedu u našim životima, pobjedu nad našom tminom i našim krizama i strahovima. Otvorimo se za ovu ljubav koja dolazi da nas obgrli i spasi.“

Prisutni su sa zadovoljstvom pratili božićne i druge duhovne pjesme.

Nakon koncerta, za sve prisutne je priređen domjenak u restoranu Ragusa s druženjem u ugodnoj atmosferi.

Don Davor Topić, skopski župnik

Tijekom pauze između dva dijela glazbenog programa mješovitog srednjoškolskog zbora, uslijedio je nastup učenika nastave hrvatskoga jezika u Makedoniji (Skopju), pod vodstvom nastavnika Josipa Vujinovića, s recitacijom pjesama samih učenika iz Zbirke pjesama učenika hrvatske nastave, objavljene 2017. godine.

Sudjelovalo je 6 učenika, svatko je pročitao po dvije pjesme, iz ciklus pjesama „Ljubav“ i ciklus pjesama „Proljeće i prijateljstvo“. Čitači: Mihaela Gugulovski, David Dokaza, Mila Cvetkova, Martin Ivanković, Mihail Stojanov i Tomislav Stojanov.

Njihov nastup je prosljeđen uz pratnju solo izvedbe na gitari, studenta Olivera Janičijevića iz Muzičko edukativnog centra – ENSO, čiji je osnivač profesor Branko Veljanovski.

Ivana Ramljak